Ypok 16. Humepeanvnasn ouenka 4ucioeou
Xapaxkmepucmuku cay4aiuHou eeudutbl.




Ecnu ouenka cocmoamenvna, mo mouHocma
NPUOTUNHCEHUT 00CIAMOYHA 019 RPAKIMUYUECKO20
npuUMeHeHus1.

Ecnu o6vem eévtoopku menvute 30%, mo eonpoc 0 mounocmu
NPUOIUNHCCHUT OCIACMCA OMKPBIHLBIM.

B mamemamuueckoii cmamucmuke 3mom 0npoc peuiaemcs
C1e0yr UM 00pazom:

NnO COCNAHHOU 8bIOOPKE HAXOOUMCA MOYEUHAA OUCHKA
HeUu38eCMHOI 2eHePAIbHOU XAPAKMEPUCMUKU;

3aoaromcs eeposmuocmoio )
Ilo onpeoenennvim npasuiam Haxoo0umcsa YUcio
>0

4. Cocmaenarom coomHouieHue: P((:)— c<®< (:).|_ g)=vy



P((:)—g<®<(:)+g)=y

O —neuszgecmnas CCHEPAIIbHAN XAPAKMEPUCIMUKA

O — moueunas oyenka,

£ — MOYHOCHIb NPUOIUIICEHU S,
O—¢ = O1;0+ & = O2—0osepumenvHvie cpanuybI;

(O1;02)—0osepumensv bl UHMEPBATL;
Y — HAOeIICHOCHL (008epUMEIb HAS 8ePOSIMHOCIN )
[ oeopam : Hnmepean nakpvieaem neuzeecmHyo

2eHepalbHy 10 XapaKkmepucmuxKy ¢ HAOeICHOCHbIOY .



Ilocmpoenue unmepeanvHbvIX OUCHOK 014 RAPAMEMPOB
HOpMAbHO20 pacnpeoenenus, MX=a; /IX= o 2

Humepeanvnasn ouenka Hnumepeanvnaa ouenka
Heu36ecCmHO20 Heu36ecmHoOz0
MAMEMAMUYECKO20 0HCUOAHUA Mamemamuueckozo
(2enepanvHoul cpeoneit) npu 0)HCUOAHUA (2eHePaAIbHOU
U36eCMHOIL Ouchnepcul. cpeoneil) npu He U36eCmHOU
Toueunasa ouenka X oucnepcuu. .
Haodesxcrocms y Toueunas ouenka X
Haodexcnoemp 7

M},G
Tounocmv & = —)uy _T3 ¢S

\/ Tounocmo -7 _
Humepeanvnasn ouenka L

Humepeaﬂbuaﬂ OUEHKA



Jadaua 1. Cnyuaiinasa eequduna pacnpeoesiena ¢
napamempom O = 2. Coenana cayuainasn 6v100pKa c
gozepamom oovema n=25. Hauimu c naoexcrnocmoio y =95%
UHMEPBAIbHYI0 OUECHKY 0J14 HeU36€CMHO20
MaAMEMAMUUECKO20 OHCUOAHUS, eCIU 8blOOPOUHAA CPEOHAA
paena 1,25.

Pewienue:

1,64-2

J25

— P(1,25-0,656 <a <1,25+0,656) = 0,95

I, »u,=1,64>¢= =0,656



3aoaua 2. Ilo pezyromamam uzmepenus ouamempa 25
Kopnycoe n1ekmpooeuzameseil 0blio noay4eHo, umo
cpeonuu ouamemp cocmaeun 100 mm, npu 8vi00pounoOU
oucnepcuu 256 Jl/fMZ. Haumu eéeposamnocms mozo, umo
unmepean (09 X;1,1X) Hakpoem Heu3zeecmHoe
MamemamuueckKoe 0HCuoanue.

Pewenue: g9y _— x_¢_55-100-90=10

t_g-\/;

’ S

=3125>T, >y =99%




3aoaua 3

Jlna uzyuenusa pazmepa cpeonemecayHou 3apadoomuoi
njiamaol 3aHAMO20 HACE/ICHUA PecUOHA RPOUIBOOUMCA
cayuainas decnoemopnasn evloopka. Kakum oonocen
Oblmob 00veM IMOU 8b1OOPKU, UMOOBL C 008EPUMENbHOU
gepossimuocmuio 0,997 moixcno 6vi10 ymeepacoams, Umo
CpeoHeMeCAUHAA 3apadomnuan niama 8 ebloopkKe
OMAUYAEMCA OM CPEOHEMECAUHOIU 3apPNIamol 8 pecuoHe
no aoconomuou geauyune e oonee uem na 25%. Ecnu
cpeoHemecauHan 3apniama no evloopke cocmasuna 220
y.e. co cpeoHekeaopamuyeckum omkaonenuem 120 y.e.



Humepeanvnaa ouenka cpeonezo K6aopamuueckozo
OmMKI0HeHus (Oucnepcuu).

- =
b 2Zmex o 2 m(x = X))
i=1 . — _i=l1
n 5 n—1
2. 3a0aromca HA0eHCHOCmbIO (008epumeIbHOU
8E€POAMHOCHbIO) ;

3. Botuucnarom mounocms npuonusicenus:

e=8-q,,nomadr4
4. Ucnonwv3ya cxemy, HAX00am UHMEPGAIbHYIO OUCHKY
cpe@uezo KeadpamulteCKozo OMKJIOHERUuA.

/

; : 1T, >q, >e>P(S-e<0,<5+¢)=y
=N-—



3aoaua 4.

Botuucaumo ¢ naoexcnocmoio 0,99 unmepeanonyro
OUCHKY 0.1:1 Ouchepcuu no 8vl0opke oowvema n=17, eciu
8bl00poYHan oucnepcusn pagua 25.

y =0,99
k=17-1=16
- P(1,645< 5. <8355)=0,99

}—)T4 —>q,=0,67T1->¢=5-0,671=3,355



3aoaua 5.

Ilo pezynemamam uzmepenuii 51 kopnyca
IneKmpoosuzameJieu 0blii0 NOJIYYEHO, YUMo 8blOOPOUHAA

oucnepcus cocmaguaa 2,56. Haitmu eepoamnocmos, umo
UHmePBal

(5-0,16,5+0,16) nakpoem neuzeecmmoe cpeoxee
Keaopamuueckoe OmKJ10HeHUe.

5:0,16—>qy=§:01’166:O,1,k:50—>T4 Sy =07




Humepeaﬂbuaﬂ OUCHKA eéeposimHocmu coovimu.

Humepeanvnaa ouyenka npu 60avuiom yucie ucnoimanuii (n

>10).
m
o =—
n
u2
@ +2—;—uy\/w(1—w)/n+uf/4n2
P = 2
u
1+—L
uz i
erz;Jruy\/w(l—w)/nJruyz/4n2
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u
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3aodaua 6. n

Coovimue uz cepuu ucnvimanui ¢ koauuecmee 100 npouszowino 78
pa3 (ucnoimanusa bepuynnu). Haumu unmepeanvHyro oyeHKy
ona eeposmuocmu P ¢ nadexcnocmuwio 0,9.



P =@ —uy\/w(l—w)/n;

2.1 >1000
AL p2=w+uy\/w(l—w)/n

3adaya’.

U3 1000 demaneii omobpaHbl 50 HecmaHOapMHbIX.
Onpedennumb 8eposiMHOCMb MO20, YMO UHMepaasl
(0,04,;0,06) Hakpoem Heu3geCMHYH 8ePOSSMHOCMb
rnosiesieHuUsi HecmaHoapmHbIx demadsied.

n=1000;m=50—> @ =0,05

(0,05-¢;0,05+¢) =(0,04;0,06) > 0,05—¢ =0,04 >
€

—>e=0,01u =

! \/w (l1-@)/n

Omeem : P(0.04;0,06) = 0,92786

=146 > T, -y = 0,92786



3. Hnmepeanvnasa ouyenka npu n <I0.

P(p, < p< p,)=y,20e p,u p,haxooamcanoT.

Jadaua 8. B namu ucneimanuax coovimue npouszouino 3
pa3a. C naoexcrnocmoio 0,95 naitmu unmepeaibHyio
OUEHKY NOAGICHUA COObLIMUA 8 COUHUUHOM UCNBIMAHUU.

n=5m=3;y =0,95—>T, - p, =0,147; p, = 0,947;
P(0,147:0,947) = 0,95



3agaua 9.

Ilpu eévioopounom onpoce 1200 menezpumeneii
0Ka3anocv, umo 456 u3 Hux pecyiapHo cmompam
npozpammol menekanana HTB. Ilocmpoume 99 %-ii
006epumesibHblil UHMEPBAl, OUCHUBAIOWUIL 00JII0 6CEX

mesne3pumeineil, NPEOnOUUMAOUWUX NPOZPAMMbl
menexkanania HTB.



